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O NÁS
Jsme nezisková organizace působící 

v Roztokách, těch u Prahy. Naší vizí jsou 
Roztoky jako tvůrčí a živé město plné 

tvořivých, aktivních a spokojených lidí. 
A cesta, kterou jsme si zvolili k jejímu 

dosažení, je umění.
Pořádáme kroužky a kurzy pro děti 

i dospělé, pořádáme akce od malých 
a lokálních, až po mezinárodně známý 

Masopust. Pomocí projektů se věnu-
jeme tématům, která jsou pro nás 

aktuální, sloužíme jako platforma pro 
několik uměleckých souborů a mnoho 

dalšího dění.
Budujeme specifickou roztockou kultu-

ru, propojujeme profesionální umělce 
s amatéry, generace mezi sebou, 

nově příchozí se starousedlíky, umění 
s každodenním životem. Naše kroužky 
i akce pro veřejnost mají vždy, kromě 
rozvinutí potenciálu jejich účastníků, 

komunitní a společenský přesah. 
Pomáháme lidem vytvořit si v Roz-

tokách své kořeny a stát se součástí 
místní komunity. Chceme, aby Roztoky 

žily kulturním a společenským životem 
a měly svou sebevědomou (nejen) umě-
leckou a kulturní identitu. A pracujeme 

na tom už dvacet pět let.

www.roztoc.cz

sdruzeniroztoc
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Rok 2022 byl 
oproti jiným 
letům v Roz-
toči hodně 
bohatý na 
nové události 
a jinakosti. 
Ohlédněte se 
s námi za tou 
pestrou úro-
dou novinek, 
na kterou 
navazuje ne-
méně pestré 
celoroční dění 
dalšího rozto-
čího roku.
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Malý velký 
dvacetipětiletý 
Masopust
Snad to byl již poslední Masopust, 
který omezovaly covidové regulace. 
Masopustní obchůzku po domácnos-
tech jsme rozdělili mezi více malých 
vinšovacích průvodů s muzikanty. Jako 
Královnu matku jsme ze všech nomi-
nantek zvolili Martinu Krátkou, protože 
jako jediná splnila všechny výjimečné 
požadavky pro volbu letošní královny: 
být z Roztok, být vdaná a mít dítě, umět 
skvěle vařit, péct zelníky, dělat foca-
cciu a  lázeňáček, zvládat mazat med 
kolem huby a maškarám přinést sladký 
život, mít iniciály K.M. jako pravá Krá-
lovna Matka.
Výstavou fotografií masopustu od na-
šich dvorních fotografů jsme si v ka-
várně Vratislavka připomněli 25 spo-
lečných let s Roztockým Masopustem.
Více na str. 14–15.
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Pomoc 
Ukrajině
Začala v  Roztoči symbolickým 
vyvěšením ukrajinské vlajky 
na Školním náměstí, během 
masopustního průvodu, pár dní 
po začátku ruské invaze. A ná-
sledně se díky iniciativě Zuzky 
Šrůmové roztočilo celé kolo pod-
pory přicházejícím uprchlíkům. 
Využili jsme naše dobře fungu-
jící procesy pro práci s dobro-
volníky, flexibilitu, schopnost 
rychlé a efektivní komunikace, 
propojování lidí a spolků s obcí. 
Pomohli jsme získat finanční 
podporu pro město, poskytova-
li prostory pro setkávání a pro 
pravidelné kurzy češtiny.

Nádražní 
zeď
V  Roztokách proběhla 
dlouhá a  náročná re-
konstrukce nádraží. 
Díky ní vznikl nový prů-
chod do muzea a u něj 
zbrusu nová, 70 m 
dlouhá, opěrná zeď. 
Byli jsme osloveni, aby-
chom s ní něco vymy-
sleli. Vzniklo tak velké 
dílo dětských kreseb 
obrazů z  Roztok pře-
nesených na betonovou 
zeď. O  celém projektu 
více na str. 26–27.

Nový výtvarný ateliér 
Pod pekárnou
Na konci roku 2021 jsme museli opustit náš oblíbený vý-
tvarný ateliér zvaný Puch. Při hledání nových prostor 
byla jedinou dostupnou možností nabídka soukromého 
vlastníka, který pro naše potřeby zrekonstruoval pro-
story pod roztockou pekárnou. Náročný proces se povedl 
a v září 2022 jsme nabídli kurzy v novém, byť zvenku om-
šelém, ateliéru Pod pekárnou.

Salesforce
Zní to jako zaklínadlo, ale je to náš nový systém pro prá-
ci s daty, databází a kontakty. Profesionální nástroj, který 
jsme díky Jakubovi Součkovi začali používat a ladit pro roz-
točí potřeby. Až se všechno naučíme, bude to velká úspora 
kancelářského času a energie.

Sbírka na kotel Nohy v teple!
Z dřívějších let víme, že když Roztoč potřebuje, může se opřít o podporu 
svých členů a příznivců. Proto jsme si v prosinci troufli vyhlásit sbír-
kovou kampaň na pořízení nového kotle v ateliéru PlechOn. S velkou 
vděčností jsme přes Darujme.cz obdrželi během dvou měsíců potřebnou 
částku 73 804 Kč od 66 dárců.
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7 oborů, 40 kroužků, 
30 lektorů 
a 550 pravidelných 
účastníků kroužků
Pravidelné celoroční kroužky a kurzy 
pro děti, mládež a dospělé jsou jedním 
ze základních pilířů naší činnosti. V co-
vidových letech se nám podařilo jejich 
činnost různě modifikovat, kreativně 
využívat online prostor a požádat naši 
širokou členskou základnu o  pomoc, 
když bylo Roztoči ouzko. Podařilo se 
nám udržet většinu účastníků a v roce 
2022 bylo opět ve většině oborů plno.
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Divadelní obor

Animace ve Studiu Anima Roztoč

Pimprlata 9–12 let Adam Krátký
Madraťák 11–15 let Adam Krátký
Divadlo Jen tak na svačinku 14–17 let Adam Krátký
Divadelní soubor Cára Carara 12–18 let Adam Krátký (do 30. 6. 2022)
Hrajeme (si) 5–7 let Alena Kuželková (do 30. 6. 2022)

Ateliér pondělí Jana Julínková (do 30. 6. 2022)
Animace úterý Alžběta Mačáková Mišejková, Milan Ondruch (do 30. 6. 2022)
Animace středa Klára Břicháčková
Animace čtvrtek Martin Adam

Samostatné animační studio pro děti od šesti let se v září 2021 přesunulo zpět do ateliéru Havlíčkova, kde se v tvořivé 
atmosféře společně s keramikou pěkně zabydlelo. Školní rok se opět uzavřel festivalem FRF, nádhernou projekcí 
všech vzniklých filmů v malém sále kina Lucerna 16. června 2022. Filmový večer uváděly starší děti z dramaťáků.

Výtvarný obor

Výtvarky jsme díky nucenému opuštění ateliéru Puch učili od ledna 
do června 2022 v sále kavárny Vratislavka café. Lektorky i děti to 
v trochu provizorních podmínkách skvěle zvládly. V září jsme zahájili 
provoz v již nově zrekonstruovaném prostoru Pod pekárnou, který se 
postupně dolaďuje. V termínu 5. – 22. června proběhla další krásná 
závěrečná výstava všech výtvarných kroužků s názvem „Našlapujte 
zlehka, příroda je křehká“ na půdě roztockého zámku.

Divadelní kroužky v Roztoči pro děti různého věku vede již po léta Adam Krátký. Na školní rok 2021/22 jsme otevřeli 
s Alenou Kuželkovou dramaťák pro nejmenší, který byl fajn, ale díky mateřské dovolené trval jenom 1 rok. Z celoroční 
práce dramaťáků vznikla představení Opuštěné muzeum souboru Madraťák, Poslední svíčka aneb nechutný horor sou-
boru Pimprlata a Připadá vám to normální? souboru Jen tak na svačinku, které děti zahrály na Roztočeném lampionu 
v kladenském divadle Lampion 13. června 2022.

Výtvarný ateliér Smyšlenky 8–15 let Dora Krátká
Výtvarný ateliér František, 
Bedřich, Joseph, Karel

5–18 let Magdalena Machalická

Výtvarný ateliér Pondělí 5–10 let Jana Julínková 
(do 30. 6. 2022)

Komiks 8–15 let Klára Břicháčková
Keramika pro děti i dospělé 6–100 let Fosca di Gabriele
Akvarel pro děti i dospělé 10–100 let Kamila Havlíková
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Jazykové kurzy

Kurzovné a sociální slevy

Francouzština pro děti 6–8 let Cécile Da Costa

Jazykové kurzy nejsou úplně naší specializací, ale jsme otevřeni všem zajímavým nabídkám, které s námi 
„ladí“. A tak nešlo nevyužít nabídky skvělé sousedky, tanečnice, choreografky, podporovatelky Roztoče a rodilé 
Francouzky Cécile Da Costa.

I přes stále narůstající náklady a všeobecnou dra-
hotu chceme zůstat otevření a přístupní pro všechny 
rodiny a zájemce z našeho města. Všem potřebným, 
kteří chtějí podporovat své děti nebo i sebe v umě-
leckém vzdělávání a  růstu, umožňujeme využít 
sourozenecké a další sociální slevy na kurzovném. 
Na  období září – prosinec  2022 jsme udělili slevy 
celkem 25  kroužkočlenům v celkové hodnotě téměř 
13 000 Kč.

Hudební obor

Flétna od 5 let Martina Bernášková, Kristýna Sedláková, Denisa Doffková, Lenka 
Hrehorová

Sbor Rezekvítek, Rezekvět, Rozrazil 5–12 let Jana Vöröšová
Klarinet od 9 let Viktorie Jetelová
Klavír od 6 let Marie Ratiborská

Taneční obor

Koťata a Hrátky 2–3 roky Markéta Pucová
Máta, Mátička 4–6 let Markéta Pucová
Tanlalé 7–10 let Markéta Pucová
Balet 6–10 let Lenka Kniha Bartůňková
Scénický tanec 6–10 let Lenka Kniha Bartůňková
Folklorní společenství Roztoč Kolečko a Kolíček 5–12 let Anežka Konečná, Antonie Hlavicová

Pohybové kurzy

Žonglování od 10 let Ivo Alderliesten, Ondřej Dlohoš, Matyáš Turna
Jóga dospělí Daniela Pařízková, Romana Packová
Meditace v pohybu, Čchi‑kung dospělí Ivana Dlohošová
Pohyb a hlas dospělí Cécile Da Costa

Taneční obor má v Roztoči pestré zastoupení. Markéta Pucová vede pohybově tvořivé kroužky pro malé děti s rodiči, což je skvělá 
vstupní brána do roztočího světa. Děti od 4 let dál pokračují v tanečních skupinách podle věku. Taneční nabídku doplňuje Balet 
a Scénický tanec pod vedením Lenky Knihy Bartůňkové. Oba taneční kroužky měly vystoupení na Roztočeném lampionu v kladen-
ském divadle Lampion 13. června 2022 a na Zahradní slavnosti. V Roztokách také máme již pěkně usazené folklorní společenství, 
které založila Anežka Heinzlová a vedla ho Antonie Hlavicová. Folklorní kroužky letos okrášlily masopustní obchůzku, vynesly 
Smrtéčku a postcovidově obnovily procesí Královniček. Všechny taneční kroužky společně oslavily i Den tance 28. dubna.

Z hudebních kroužků máme nejpočetnější obor Fléten, ale své dobře usazené místo mají i dětské pěvecké sbory pod 
vedením skladatelky současné vážné hudby Jany Vöröšové, i obory Klavír a Klarinet. Pro hudební kroužky máme několik 
hudebních ateliérů – vyučují se ve Vile 125, v ateliéru Jungmannova a v salonku Vratislavka Café.

Roztoč podporuje i umění a kreativní práci s tělem v různých pohybových kurzech. Žonglování a techniky nového 
cirkusu jsou naší součástí již mnoho let, nejen v pravidelném kroužku, ale i v jednotlivých workshopech a na 
táborech. Oblíbená je Ranní a Večerní jóga pro dospělé, která skvěle doplňuje využití ateliérů. Oblíbené jsou i no-
vější kurzy Meditace v pohybu a Pohyb a hlas, které nabízejí jedinečné propojení těla, prostoru, hlasu, jednotlivce 
a skupiny.
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Masopustní 
obchůzka
19. února 2022

Abychom dostáli covidovým opat-
řením, oslovili jsme více muzikantů 
a rodinných hudebních týmů, které 
se v malých procesích vydaly vin-
šovat roztockým domácnostem. Byl 
sníh a  slunce a  společně jsme se 
k  masopustnímu tanci, někteří na 
běžkách, setkali na Holém vrchu.
Počet navštívených 
domácností: 36

Odhadovaný počet zapojených 
dobrovolníků: 100
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25 let Masopustu
26. února 2022

Program ve Středočeském muzeu ani obrov-
ský průvod se kvůli covidovým restrikcím ješ-
tě nekonaly. Opatření byla sice tou dobou už 
volnější, ale venkovní akce byly i nadále ome-
zené na 500 lidí a také náš tým byl po různu 
covidově oslabován nemocemi i karanténami. 
Masopust byl tedy menší, hlavně pro roztoc-
ké, o to však bohatší, protože jsme slavili jeho 
25. narozeniny.
Ranní kuropění jsme si ale nenechali ujít – ko-
morní slet světelných, hrabavých a mnohých 
dalších maškar zahájil masopustní rojení a bu-
zení letošní Královny Matky, Martiny Krátké.
Výstava fotografií v kavárně Vratislavka café 
mapující 25 let s Roztockým Masopustem byla 
takový náš narozeninový dárek. O doprovodný 
program se postaraly dětské sbory Rezekvítek 
a Rezekvět pod vedením Jany Vöröšové s do-
provodem Anežky a Matěje Heinzlových.
Masopustní průvod se postupně rozrůstal na 
početné procesí tančící z Vratislavky na Škol-
ní náměstí, kde jsme popravili klibnu a  jako 
symbol podpory Ukrajině vyvěsili ukrajinskou 
vlajku.
Odhadovaný počet účastníků: 1000

Dobrý den,
chci tímto poděkovat organizátorům sobotního masopustního 
průvodu, bylo to radostné odpoledne v této pochmurné době, 
byl to balzám na naše ruskou agresí zraněné duše, ale hlavně 
chci poděkovat za závěr této veselice, kdy se hlasitě vyjádřila 
podpora bojující Ukrajině s vyvěšením ukrajinské vlajky. To byl 
moc hezký závěr, bez toho bych měl výčitky, že jsem se jen 
radoval a na dostřel od nás lidé trpí.
S pozdravem a vírou na obnovení míru

Karel Vojtěchovský
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Vynášení Zimy, 
Morany a Smrtky
31. března 2022

Zimu, Moranu a Smrtku jsme vynesli spo-
lečně s dětmi ze Sedmihlásku již 31. března, 
abychom napomohli k ukončení všech strastí. 
Malý průvod se zpěvem a tancem jsme pro-
šli kolem Vily a na příhodném místě za zvuků 
řehtaček se slavnostně rozloučili se Zimou, 
spálili Moranu a s ní všecko zlé.

4. dubna 2022

Vynesly Smrt ze vsi a přinesly domů létečka 
folklórní kroužky Kolečko a  Kolíček. Taková 
dvojitá pojistka, že jaro už je tu.

Královničky
5. června 2022

Obchůzková tradice v době letnic, kdy mladé dívky z folklorních kroužků Kolečko a Kolíček v krásných krojích 
procházejí městem, proběhla letos jako součást vernisáže výstavy výtvarných kroužků. Královničky zahájily 
svůj průvod v 17 hodin v zámeckém parku u rybníčku a prošly dolní Roztoky do Vratislavky.

Zahrádková 
slavnost
21. června 2022

Po koronavirové pauze se vrátila naše milova-
ná Zahradní slavnost na Levém Hradci. Spo-
lečně jsme oslavili to nejlepší, co se za školní 
rok v  roztočích kroužcích urodilo, a že toho 
bylo požehnaně. Představily se nová divadla, 
muzika, tance i  animované filmy. K  bohaté 
roztočí kultuře jsme pozvali několik hostů – 
oblíbené Divadlo Damúza, divadelní soubor 
Řev na hřišti s interaktivním hřištěm Zahrát-
ky a celou slavnost zakončil projekt Řekni mi 
vokálního improvizačního tria zpěvaček Milli 
Janatkové, Antonie Nyass a Ridiny Ahmedové, 
které rozezpívaly naše vzpomínky.
Odhadovaný počet účastníků: 500
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Svátek světla – Svět hub
13. listopadu 2022

Letošní téma Svátku světla byly houby na všechny způsoby, 
houby světelné, houby psychedelické, jedlé, jedovaté, sušené, 
nakládané, houby, houby, houbičky, podhoubí, být na houbách 
ještě před narozením, maso na houbách, houbičky na nádobí, 
hledání hub v krajině. Světelné, zvukové a obrazové umělecké 
instalace ve večerní krajině Tichého údolí připravoval široký 
tvůrčí tým pod vedením Adama a Dorky Krátkých. Partnerem 
akce byla poprvé Komunitní zahrada Libóza, kde proběhl Svá-
tek světla o týden dříve 6. listopadu.
Odhadovaný počet účastníků: 650

Svatý Martin
11. listopadu 2022

Příchod svatého Martina oslavily zpěvem i  martinskými 
rohlíčky děti ze základní školy Sedmihlásek spolu s dětmi 
z dětského sboru Rezekvítek.
Odhadovaný počet účastníků: 50

Živé Jesličky
23. prosince 2022

Tradiční roztočí vánoční cesta za 
anděly a malým Ježíškem, který se 
právě narodil. Do Betléma na Levém 
Hradci jsme opět putovali ve třech 
průvodech andělů, pasáčků a sedlá-
ků z různých míst v Roztokách. Sva-
tou rodinou nám byli Marcel, Markéta 
a Ezra Ramdanovi. Hudební doprovod 
pod vedením Martina Šmída tradič-
ně zajistil sbor Local Vocal a děti ze 
sborů Rezekvítek a Rozrazil.
Odhadovaný počet účastníků:  
500, dobrovolníků: 100
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28. dubna – 10. května 2022

Díky Martině Krátké probíhá pravidelná jarní benefiční 
nabídka muškátů u ateliéru PlechOn. Příspěvky za kytky 
podporují činnost našeho spolku.

Valná hromada
4. května 2022

Koronavirově komorní venkovní výroční setkání v  sou-
ladu s epidemiologickými opatřeními. V číslech, slovech 
i obrázcích si pravidelně předáváme, co bylo, co je a co 
bychom rádi, aby bylo. V dubnu se sešlo nejužší vedení Roz-
toče, včetně Výkonného výboru, které společně vypraco-
valo SWOT analýzu jako důležitý podklad pro další roztočí 
směřování.

Jarní koncert
15. května 2022

Jarní koncert živé hudby dětí a lektorů hudebních kroužků 
Klavír, Flétna a Klarinet pod vedením Kristýny Sedlákové, 
Marie Ratiborské a Viktorie Jetelové proběhl v historickém 
sále Středočeského muzea v Roztokách.

Missa in contrapuncto
5. června 2022

Koncert smíšeného sboru Local Vocal za doprovodu cem-
bala a barokního violoncella v Kostele sv. Klimenta na Le-
vém Hradci.

Našlapujte zlehka, 
příroda je křehká
5. – 22. června 2022

Výstava celoročních prací dětí i dospělých z výtvarných 
kroužků Roztoč na půdě Středočeského muzea v Rozto-
kách – Ateliér Pondělí, Smyšlenky, Svítání, Komiks, Akvarel 
a Keramika. Vernisáž proběhla od 17 hodin venku v zámec-
kém parku s doprovodným programem.

Výstava akvarelů 
ve Vratislavce
9. června – 31. srpna 2022

Výstava celoročních prací z kurzu Akvarelu pro dospělé 
pod vedením lektorky Kamily Havlíkové. Výstava v kavár-
ně byla tematicky propojená s výstavou dětských prací na 
zámecké půdě.

Klavírní salon ve Vile
9. června 2022

Komorní koncert klavíristů pod vedením Marie Ratiborské, 
zejména pro rodiče a hudby milovné přátele.

Roztočený lampion
13. června 2022

Po koronavirových omezeních konečně velkolepá přehlíd-
ka divadelních a tanečních představení celoroční sezóny 
z roztočích kroužků v kladenském divadle Lampion.

FRF
16. června 2022

Bylo to o fous, ale děti, dospělí, rodiče, lektoři a všichni ostatní, kteří se přišli 
podívat, se vešli do malého sálu kina Lucerna. Premiérové promítání celoročních 
prací z ateliéru Anima Roztoč uváděly Klára Souza de Joode a Kateřina Součková 
z roztočích dramaťáků.

Kytky pro radost II.
3. – 23. října 2022

Podzimní chryzantémy všech barev. Malá benefiční akce pro radost všech. Pří-
spěvky za kytky podporují činnost našeho spolku.

Tichá jelení nadílka – divadelní 
festival
3. prosince 2022

Velmi vydařený ročník festivalu Tichý jelen nadělil niterné divadelní prožitky 
rovnou na třech scénách – v ateliéru PlechOn, v ateliéru Pod pekárnou a v ka-
várně Vratislavka café. Zahráli nám Damúza, Divadlo Líšeň, Tereza Říčanová, 
Hana Voříšková, Jakub Smolík, Zuzana Vítková a kapela Avokaduo.

Vánoční knihkupectví
20. listopadu – 10. prosince 2022

Vánoční knihkupectví je každoroční nejvýznamnější benefiční akcí na podporu 
Roztoče, kterou vede Martina Krátká, roztočí tým a kupa dobrovolníků. Tento rok 
jsme sobotní výdej a malý prodej knih ve Vile 125 propojili s trhy dětských prací 
ve spolupráci se ZŠ Sedmihlásek, a bylo to dobré! V malé literární kavárně nám 
zahrálo milé rodinné duo Antonie Nowakové a Hugo Šlika s názvem Hugo a já. 
Celkový výtěžek akce byl 64 080 Kč.

Václav Josef Moravec – mše A dur
23. listopadu 2022

Smíšený sbor Local Vocal zpíval mši, kterou na kůru kostela v Uhříněvsi našel 
sbormistr Martin Šmíd a znovu ji uvedl do života. Koncert proběhl v Kostele Pan-
ny Marie pod řetězem na Praze 1.

Vánoční trhy dětských prací
10. prosince 2022

Po dlouhé pauze jsme obnovili rozmanité trhy pro všechny děti, které zde pro-
dávají své rukodělné výrobky. Trhy na zahradě Vily 125 jsme úspěšně propojili 
s Vánočním knihkupectvím ve spolupráci se ZŠ Sedmihlásek.

Kniha „Padá hvězda“ z  kroužku Komiks  – bestsellery 
knihkupectví bývají literární díla dětí z roztočích kroužků.
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Seminář 
Kruh 
5 elementů 
v rytmu 
dechu
6. srpna 2022

Letní meditační seminář pod 
vedením Ivy Dlohošové proběhl 
ve Vile 125.

Keramická okénka
každé úterý od ledna do 
června 2022

Keramická okénka otevírala lektorka Fosca 
di Gabriele v ateliéru Havlíčkova už na konci 
koronavirového roku 2021 všem, kteří si chtě-
li doma tvořit s hlínou. Využívali je rodiče dětí 
z kroužku keramiky i široká roztočí veřejnost. 
Terapeutická, antistresová práce s hlínou byla 
v  okénkách vyhledávanou činností i  během 
roku 2022.

Světelný workshop
2. dubna 2022

Workshop o svícení a osvětlování scény a světelných efek-
tech s Michalem Horáčkem byl určený primárně dobrovol-
níkům podílejícím se na uměleckých projektech Roztoče. 
Kreslily se návrhy světelného designu a divadelní scény, 
zkoušela se divadelní technika s podivnými jmény jako 
pary, profily, pětikila, dimmery, dýmostroje a barevné fil-
try. A celé to zakončil požární alarm, protože jsme si hodně 
hráli s dýmostrojem.

Workshop pozemní, 
párové a závěsné 
akrobacie
25. – 26. září 2022

Intenzivní setkání s novým cirkusem, parkourem a jedinečnou 
prací s tělem pro začátečníky i pokročilé vedli Alžběta Tichá 
a Toman Rychtera v žalovské tělocvičně.
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E Folklór na statku
11. – 13. června 2022

Víkendové soustředění pro děti z  folklorních kroužků 
Kolíček a Kolečko pod vedením Antonie Hlavicové na statku 
ve Středoklukách.
Počet účastníků: 17 dětí

Lektoři: Antonie Hlavicová, Anežka Heinzlová, Johana Kužílková, Martin 
Kubálec

Prázdniny na stepi
26. – 30. července 2022

Letní umělecky‑environmentální příměstský tábor zkou-
mal okolí Roztok a inspiroval se jím. Na programu se po-
díleli odborníci z oblasti ekologie, biologie a zoologie spolu 
s lektory Sdružení Roztoč.
Počet účastníků: 22 dětí

Lektoři: Kristýna Heřtová, Majda Klinkerová, Jitka Ayazová, Natálka 
Kučerová

Tvůrčí prázdniny 
na Klučance
9. – 18. července 2022

Pobytový tábor pro děti ve věku 8 – 18 let z Roztoče i odji-
nud jsme pořádali poprvé na louce, na které jsme si ve spo-
lupráci s oddílem Havrani celý tábor svépomocně postavili. 
A tak se nám tahle čistě přírodní forma zalíbila, že už nikdy 
jinak!
Počet účastníků: 38 dětí

Lektoři: Dita Votavová, Adam a Dorka Krátkých, Johana Kužílková, An-
tonie Hlavicová, Martin Kubálec, Kateřina Urbánková, Tereza Klinkerová

Art Mixér
22. – 26. srpna 2022

Na Art Mixéru si děti vyzkoušely množství výtvarných 
technik – od keramiky, přes malbu, až po animaci.
Počet účastníků: 15 dětí

Lektoři: Magdalena Machalická, Klára Břicháčková, Fosca di Gabriele, 
Jana Julínková, Martina Kupsová

Od počátku ruské války na 
Ukrajině Roztoč inicioval 
a koordinoval podporu při-
cházejících uprchlíků. Ve-
dle intenzivní koordinační 
a  terénní práce proběhly 
ve spolupráci s platformou 
Roztoky pomáhají Ukrajině 
tyto komunitní akce:
19. března 2022 

Vzkazy Ukrajině/Stromy 
podpory – mírový happening 
na Tyršově náměstí
Modlitby za mír – pravidel-
ným ekumenickým modlit-
bám pod vedením Anny Po-
korné jsme poskytli zázemí 
v ateliéru PlechOn
Velikonoční perníčkové dílny 
pro všechny sousedy  – ve 
spolupráci s ČCE
Sousedská setkávání ve 
Vratislavce – otevřená me-
zikulturní setkání pro naše 
nové sousedy z Ukrajiny
Kurzy češtiny  – pravidelné 
kurzy češtiny v  několika 
skupinách pro uprchlíky 
z Ukrajiny
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Významný historicko
‑výtvarně‑nádražní 
projekt se rodil již od 
podzimu 2021 v několika 
fázích. Na počátku bylo 
nadšení Jitky Tiché 
při nabídce Správy 
železnic, abychom 
jako Roztoč výtvarně 
pořešili dlouhou 
betonovou zeď na 
konci nového průchodu 
z nádraží do zámku. 
Tak se zrodil nápad 
originální roztocké mapy 
z obrázků dětí.

Přípravné práce
Ve spolupráci se Středočeským muzeem 
proběhlo mapování významných his-
torických i  současných míst, událostí 
a osobností, které by mohly mít na zdi 
své místo.
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Tvorba s dětmi
Pod vedením profesionálních výtvarnic 
a  lektorek kroužků Roztoče Magdaleny 
Machalické, Kláry Břicháčkové a Doroty 
Krátké vznikl prvotní koncept celé zdi 
a zadání pro děti ve výtvarných krouž
cích. Na výtvarkách a  komiksu jsme 
s dětmi mluvili o povodních nebo o tom, 
jak v  Roztokách stál na konci války 
transport smrti s  židovskými občany, 
o tom, jak a kdy vznikala železnice a jak 
to zásadním způsobem změnilo Roztoky. 
Odkrývali jsme tak společně střípky naší 
historie spjaté s  místem, kde žijeme. 
Chodili jsme pozorovat a  kreslit řeku 

a  její okolí. Hlavní spojnicí se tak stala 
Vltava a železnice a pak jednotlivé te-
matické ostrovy: Tiché údolí, muzeum, 
nádraží, Levý Hradec, vrch Řivnáč.

Lektorky dětem představovaly šíři té-
mat, ale právě děti svobodně volily to, 
co chtějí ztvárnit. Magdalena Machalic-
ká na dětech ze svých kroužků oceňuje 
hlavně nekonečné nadšení dělat kresby 
„na objednávku“ a odvahu čáry, tu neo-
třelou a nebojácnou linku, co si razí ces-
tu k předání myšlenky – v našem případě 
pěkně tlustě a kontrastně.
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Přenášení 
obrazů na zeď
Kresby dětí různého stylu pak dotáhly 
výtvarnice do tematických celků a na 
sklonku léta je pak začaly přenášet 
pomocí profi graffiti fixů s  černou 
barvou na nepravidelnou, betonovou, 
70 metrů dlouhou zeď. Nejvíc prací 
probíhalo ve večerních hodinách, kdy 
výkonný projektor dokázal promít-
nout obrazy na plochu. A z obrázků, 
které měly původně 10 cm, se staly 
půlmetrové, až několikametrové gra-
ffiti. Obrazy doplňují QR kódy, které 
odkazují na doprovodné texty.

Slavnostní 
vernisáž
Slavnostní otevření nového 
roztockého nádraží, včetně 
odhalení kreseb na konci 
nového průchodu, proběhlo 
21.  září za přítomnosti zá-
stupců Středočeského kraje, 
města Roztoky i Správy že-
leznic.
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Sdružení 
Roztoč

Velká většina akcí Sdružení Roz-
toč stojí na práci dobrovolníků. 
Někteří se zapojují při organizaci 
kulturních akcí pro širokou ve-
řejnost, jiní mají za své nějakou 
část roztočí činnosti a  tu sami 
pravidelně po celý rok obhospo-
dařují. A  někteří zvládají oboje. 
Masopust, kromě roků s covidem, 
připravuje a  zajišťuje, jako naši 
největší akci, na 250 dobrovol-
níků. I všechny letošní slavnosti 
a benefiční akce by bez dobrovol-
nické pomoci nebyly – Zahrádko-
vá slavnost, Svátek světla, Živé 
Jesličky, Vánoční knihkupectví 
i Kytky pro radost. Podpora, ocho-
ta a sdílená radost s dobrovolní-
ky ze smysluplného komunitního 
dění jsou důvody, proč je nám 
v Roztokách tak dobře.
Mezi pravidelné dobrovolníky, 
kteří jsou velkou podporou kan-
celářského týmu, patří Martina 
Krátká jako největší organizátor-
ka benefičních akcí, Petr Hošek 
jako supervizor kancelářského 
týmu, Jakub Souček jako IT spe-
cialista a fotograf, Kristýna a Ja-
kub Sedlákovi jako fotografové 
a správci fotogalerie, Zuzka Rich-
terová pravidelně udržující zeleň 
u ateliéru Havlíčkova a Jára Rich-
ter odborně spravující všechny 
roztočí sítě, dráty, internety, Lucie 
Hošková jako poradce našeho 
fundraisingu, Petra Frydrychová 
pravidelně peroucí ručníky z ate-
liérů a mnoho dalších ochotných 
pomocníků.

Sdružení Roztoč má 
od 2016 založené dvě 
dlouhodobé sbírky, 
které umožňují střá-
dat finanční prostřed-
ky na přímé potřebné 
účely.
Sbírka „Pod jednou 
střechou“  – Zajištění 
prostor pro činnost 
spolku  – poskytuje 
prostředky na kou-
pi pozemku, stavbu 
domu, úhradu nájem-
ného a  rekonstrukci 
prostor.
Sbírka „Vybavení ate-
liérů pro práci s dětmi 
a  mládeží“  – nákup 
techniky, uměleckých 
potřeb, nábytku a dal-
ších materiálů pro 
práci kroužků, kurzů 
a dílen.
Na sbírkové účty putu-
jí pravidelně výtěžky 
z  největší benefiční 
akce Vánoční knihku-
pectví, výtěžky z dár-
covských kampaní 
a dalších akcí.

Podpora komunitního života a spolupráce s místními i vzdáleněj-
šími organizacemi různých forem byla vždycky důležitou součástí 
roztočí činnosti.
Turistický klub Draci je s Roztočem nejdéle a nejblíže spolupra-
cující místní organizací pro děti a mládež. Dlouhodobě sdílíme 
společné prostory pro činnost, aktuálně ve Vile 125 v Tichém údolí. 
Členové Draků patří mezi jedny z nejaktivnějších dobrovolníků na 
akcích Roztoče. Spolupořádáme a vzájemně si i propagací vypo-
máháme na různých akcích, jako je Zahradní slavnost, Drakiáda, 
Kuličkiáda a další.

Základní škola Sedmihlásek
Vznikla v Roztokách v roce 2020 a v září 2022 otevřela 1. i 2. třídu.
Sdružení Roztoč je jedním z osmi zakladatelů Ústavu pro podporu 
vzdělávání v Roztokách, z.ú., který je zřizovatelem ZŠ Sedmihlá-
sek. Škola vznikla z iniciativy skupiny roztockých rodičů, kteří se 
poznali v rámci aktivit Roztoče, lesní školky Esedra nebo prostě 
jako sousedé. Společným cílem je bezpečný prostor pro všestran-
ný rozvoj dětí a jejich pevný vztah ke světu i k místu, kde žijí.
To, k čemu Roztoč po léta úspěšně směřuje ve volnočasových čin-
nostech, se nyní snaží ZŠ Sedmihlásek vnést i do prvostupňového 
školství. Škola je akreditovaná MŠMT. Ve školním roce 2021/2022 
sídlí díky spolupráci se Sdružením Roztoč a dohodě s městem Roz-
toky v nově opravené městské Vile v Tichém údolí 125.
https://skolasedmihlasek.cz/

Další spolupracující organizace a spolky
Vratislavka Café, Základní škola Zdenky Braunerové, Českobra-
trská církev evangelická, Orientační oddíl Roztoky, Středočeské 
muzeum v Roztokách, Město Roztoky, Městská knihovna Roztoky, 
Asociace turistických oddílů mládeže, Obec Únětice, Městská část 
Praha – Suchdol, Spolek pro obnovu Únětické kultury, Česká spo-
lečnost ornitologická, Divadélko Kvítko, Divadlo Lampion, Komu-
nitní zahrada Libóza.
Sdružení Roztoč je členem České rady dětí a mládeže a zakláda-
jícím členem místní akční skupiny Přemyslovské střední Čechy.

Dárci a finanční podpora 
naší činnosti

Spolupracující 
organizace

Pravidelní 
celoroční dárci
Není to velká, ale nesmírně cen-
ná a Roztoči věrná skupina lidí, 
kteří nám každý měsíc věnují 
pravidelnou finanční částku. 
Stovka ke stovce udělá ve vý-
sledku důležitou součást finanč-
ní podpory a  my bychom se do 
budoucna rádi zaměřili na posí-
lení právě této skupiny:
Petra Frydrychová, Štěpán Ka-
beš, Lucie Hošková, Jitka Klin-
kerová, Renata Baxová, Michael 
Hošek, Kamila Havlíková, Pavel 
Tichý, Veronika Němcová, Martina 
Krátká, Ivana Dlohošová, Jakub 
Mirovský, Ondřej Smolík, Martina 
Macurová, Libor Kramoliš, Jakub 
Souček, Jan Ratiborský.

Dlouhodobá 
podpora místních 
a spřátelených 
firem
je ohromným přínosem pro naši 
činnost a důležitou jistotou v do-
bách dobrých i zlých.
K2M, majitel Jindřich Kozlovský, 
nám zdarma tiskne již několik let 
většinu plakátů k akcím.
Prague Catering, s. r. o., majitel 
Jan Kantor, svou skvělou kuchyní 
obvykle podporuje Masopust, le-
tos to byly zejména letní tábory.
Welden, majitel Jiří Krátký, nám 
pomáhá se servisem a provozem 
tiskáren ve všech ateliérech.

Pravidelnou 
podporu, většinou 
při konání 
Masopustu, nám 
poskytují:
Pivovar Únětice, Eaton, Strix Cho-
mutov – Pavel Tichý, zahradnictví 
Hedera – Petr Komínek, BDO – Lu-
káš Křístek, Pohl cz, a. s., Euroc-
lean, Brudra  – Aleš Hendlinger 
a mnozí další dárci.
Celkem dary přijaté  
v roce 2022 � 265 802 Kč

Z toho:
pravidelní celoroční dárci 
� 68 700 Kč

dary firem � 40 600 Kč

dary fyzických osob 
� 27 102 Kč

věcné dary firem� 109 400 Kč

dary a příspěvky nadací 
� 20 000 Kč

Granty a dotace
Podporu jsme získali od města 
Roztoky, MŠMT, Středočeského 
kraje a Státního fondu kultury.

Děkujeme všem dobrovolníkům, 
příznivcům, dárcům a podporo‑
vatelům!
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Tvořivé dílny 8
Lidové slavnosti 5
Divadelní představení 10
Taneční představení 5
Koncerty 4
Výstavy a vernisáže 2
Bojovky 7

Akce v roli partnera 53
Bleší trhy 
a dobročinné bazárky 4

Počet kroužků pro děti, mládež, dospělé 51
Počet lektorů 25

Členové v kalendářním roce 
2022

Účastníci kroužků

dospělí děti a mládež do 26 let dospělí děti a mládež do 26 let

dospělí děti a mládež do 26 let

celkem  453 leden–červen 2022  505

září–prosinec 2022   532

357 427

436

96 78

96

Akce  49
F

A
K

T
A

 V
 Č

ÍS
L

E
C

H

Knihkupectví 1
Letní tábory 4
Sbírkové kampaně 3
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Předsedkyně Jitka Tichá
Výkonný výbor Dita Votavová, Jitka Klinkerová, 

Ondřej Marek, Martina 
Macurová

Revizní výbor Martina Krátká, Jakub Souček, 
Magdalena Marková

Členové sdružení přihlášení členové – děti 
a dospělí

Jitka Tichá řízení a ekonomické vedení sdružení, vedení projektů, 
organizace a dramaturgie akcí

Dita Votavová vedení projektů, organizace kurzů, kroužků a akcí
Zuzana Šrůmová administrativa, organizace akcí, PR (do června 2022)
Markéta 
Kratochvílová

administrativa, organizace akcí, PR 
(od června 2022)

Martina Krátká organizace benefičních akcí
Ivana Dlohošová účetnictví
Pavlína Freislebenová mzdová účetní
Ondřej Dlohoš vedení pokladny

Martin Adam, Ivo Alderliesten, Lenka Kniha Bartůňková, Martina 
Bernášková, Klára Břicháčková, Cécile da Costa, Fosca di Gabriele, 
Ondřej Dlohoš, Ivana Dlohošová, Denisa Doffková, Kamila Havlíková, 
Anežka Heinzlová, Antonie Hlavicová, Lenka Hrehorová, Viktorie 
Jetelová, Jana Julínková, Dorota Krátká, Adam Krátký, Alžběta 
Mačáková Mišejková, Magdalena Machalická, Romana Packová, 
Daniela Pařízková, Markéta Pucová, Marie Ratiborská, Kristýna 
Sedláková, Matyáš Turna, Anna Volková, Jana Vöröšová.

Vedení spolku

Organizační zázemí

Lektoři kroužků a kurzů

Ateliéry

Výtvarný ateliér 
Pod pekárnou

Jungmannova 111 – prona-
jatý prostor od soukromní-
ka
V září 2022 jsme otevřeli 
nově zrekonstruovaný 
prostor bývalé rychlo-
čistírny pod pekárnou, 
který vytváří zázemí pro 
výtvarné kurzy a dílny.

Vila 125

Tiché údolí 125, 
Roztoky – pronajatý 
prostor od města
Spodní patro vily i okol-
ní zahradu využíváme 
společně se Základní 
školou Sedmihlásek, tu-
ristickým klubem Draci 
a Českobratrskou církví 
evangelickou.

Vratislavka Café

Kroupka 38 – 
pronajatý prostor od 
soukromníka
Salónek vedle kavárny 
jsme díky velké 
vstřícnosti majitelů 
využívali pro hudební 
kroužky a provizorně 
od ledna do června 
i pro výtvarky, které 
čekaly na svůj nově 
připravovaný prostor.

Ateliér 
Jungmannova, alias 
Plechárna/PlechOn

Jungmannova 093, Roztoky 
– vlastní objekt na pronaja-
tém pozemku od města
Náš nejvytíženější ateli-
ér, v malé místnosti sídlí 
kancelář a velký sál hostí 
převážně skupinové pohy-
bové, taneční a divadelní 
kroužky.

Ateliér 
Havlíčkova

Havlíčkova 713, 
Roztoky – pronajatý 
prostor od města
Původní sídlo 
kanceláře slouží od 
podzimu 2021 jako 
zázemí animačnímu 
studiu a keramice 
a příležitostným 
akcím.

Fotodokumentace Jakub Souček, Adam 
Krátký, Kristýna Sedláková, 
Jakub Sedlák, 
Johana Kužílková

Grafika Klára Břicháčková, Albert 
Bartoš, Martina Kupsová, 
Zuzana Vítková

Web a FB Zuzana Šrůmová, 
Jakub Souček

IT podpora Jaroslav Richter
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Výkaz zisku a ztráty 2022 Rozvaha k 31. 12. 2022

Investice

NÁKLADY (v tis. Kč) hlavní 
činnost

vedlejší 
hospodářská 

činnost
celkem

Materiál provozní 378 2 380
Drobný hmotný majetek, vybavení 190 3 193
Materiál celkem 568 5 573
Energie a vodné 157 16 173
Opravy a udržování 75 5 80
Cestovné 10 0 10
Nájemné včetně služeb 417 11 428
Telefony, internet, pošta 55 3 58
Koordinační a administrativní práce 719 27 746
Lektoři kroužků a dílen 703 0 703
Honoráře účinkujícím 327 0 327
Propagace, grafika, tisk, dokumentace 166 0 166
Vzdělávání a školení 3 0 3
Účetnictví, ekonomika, finance 77 1 78
Technické zajištění akcí 84 4 88
Další odborné služby 80 0 80
Služby celkem 2 631 46 2 677
Mzdy lektorů 903 0 903
Mzdy ostatní, odvody 37 0 37
Mzdy celkem 940 0 940
Poplatky, pojištění 33 0 33
Poskytnuté příspěvky 1 0 1
Ostatní náklady celkem 34 0 34
Odpisy DHM 239 0 239
NÁKLADY CELKEM 4 654 72 4 726

VÝNOSY (v tis. Kč) hlavní 
činnost

vedlejší 
hospodářská 

činnost
celkem

Vlastní výrobky 1 0 1
Účastnické poplatky - dílny, kroužky, akce 2 448 0 2 448
Kulturní akce, umělecká činnost 263 0 263
Dary provozní 494 0 494
Členské příspěvky 57 0 57
Příjmy z pronájmu 0 84 84
Technicko‑organizační činnost 299 0 299
Vlastní zdroje celkem 3 562 84 3 646
Dotace Ministerstvo školství 310 0 310
Dotace Státní fond kultury 25 0 25
Dotace Středočeský kraj 100 0 100
Dotace Město Roztoky 357 0 357
Dotace, granty celkem 792 0 792
Zúčtování odpisů DHM poř. z dotací a darů 205 0 205
Zúčtování fondů (čerpání veřejné sbírky) 6 0 6
Prodej materiálu (v rámci veřejné sbírky) 146 0 146
VÝNOSY CELKEM 4 711 84 4 795

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 57 12 69

AKTIVA (v tis. Kč)
Dlouhodobý hmotný majetek‑stavby 3 189
Dlouhodobý hmotný majetek‑movitý 488
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 417
Oprávky k dlouhodobému hmotnému majetku -3 607
Pokladna 5
Bankovní účty 1 328
Pohledávky za odběrateli služeb 98
Poskytnuté zálohy 166
Jiné pohledávky 21
Aktiva celkem 2 105
  
PASIVA (v tis. Kč)
Závazky vůči dodavatelům 141
Ostatní krátkodobé závazky 92
Výplaty zaměstnanců 90
Sociální a zdravotní pojištění 0
Daň z mezd 6
Dohadné účty pasivní 1) 134
Výdaje příštích období 2) 39
Výnosy příštích období 3) 113
Vlastní jmění 4) 874
Fondy - veřejná sbírka 547
Výsledek hospodaření 69
Pasiva celkem 2 105

1) nevyfakturované dodávky energií – odhad
2) dodávky energií vyčíslené, fakturované 2023
3) dary převedené do roku 2023
4) �vlastní jmění bylo navýšeno o hospodářský výsledek r. 2021 o hodnotu 

investičních darů a sníženo o hodnotu zúčtování odpisů dlouhodobého majetku
Pozn.: Účetní závěrka včetně Přílohy k úč. závěrce je uložena v sídle organizace.

V roce 2022 nebyly provedeny žádné investiční akce.
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